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KASZUBSKA, WOJ. POMORSKIE)

Na podstawie art. 24 ustawy o samorządzie gminnym, niniejszym składam interpelację w sprawie przejrzystości wydatkowania
środków budżetowych na dodatkowe składniki wynagrodzenia (nagrody, premie oraz dodatki specjalne) przyznane w roku 2025
kadrze zarządzającej Urzędu Gminy oraz organom zarządczym spółek komunalnych. Jako radny, działając w trosce o
transparentność finansów publicznych oraz realizując mandat społecznej kontroli nad dysponowaniem mieniem gminy, zwracam
się z prośbą o przedstawienie szczegółowych danych dotyczących wydatków na gratyfikacje finansowe wykraczające poza
podstawowe wynagrodzenie zasadnicze. Informacje te są niezbędne do rzetelnej oceny polityki kadrowo-płacowej oraz
efektywności zarządzania środkami publicznymi w 2025 roku budżetowym. 1. W odniesieniu do Urzędu Gminy Dębnica
Kaszubska: - Proszę o wskazanie, jeśli występowały, łącznej kwoty wypłaconych w 2025 roku nagród, premii oraz dodatków
specjalnych dla: Wójta, Zastępcy Wójta, Skarbnika Gminy oraz Sekretarza Gminy. - Proszę o podanie konkretnego uzasadnienia
merytorycznego (za jakie szczególne osiągnięcia lub zadania) dla każdej z przyznanych gratyfikacji wyżej wymienionym osobom.
2. W odniesieniu do Zarządu Spółki Gminnej (Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.): - Proszę o podanie, jeśli występowały,
wysokości nagród rocznych oraz premii wypłaconych członkom Zarządu Spółki Gminnej w 2025 roku. - Czy wypłata tych środków
była uzależniona od realizacji konkretnych wskaźników efektywności, a jeśli tak – proszę o ich wskazanie. Z poważaniem, Marcel
Formela
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INTERPELACJA w sprawie wydatkowania środków publicznych na nagrody, premie i dodatki specjalne
w roku 2025

W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych zagwarantowanych 
rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych).
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